HVS felülvizsgálati űrlapok

2. Jegyzőkönyv

Tájékoztató: A HVS felülvizsgálata során tartott egyeztetéseken a jegyzőkönyv készítése kötelező. A jegyzőkönyvet a tervezői csoport egy tagja készíti. Hiteles jegyzőkönyv készítéséhez a HACS munkaszervezet vezető (jegyzőkönyvvezető) és a tervezői csoport legalább egy tagjának aláírása szükséges.

A kinyomtatott, hitelesített jegyzőkönyvek megőrzése kötelező. A tervezői csoport vezetője által tartott fogadónapokon bármely regisztrált akciócsoporttagnak joga van megtekinteni bármely HVS felülvizsgálati jegyzőkönyvet. 

Bármely jegyzőkönyvezett egyeztetésen, bármely akciócsoporttagnak joga van részt venni.

Egyeztetés helye

Helyszín:

Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesület székhelye 



(5130 Jászapáti, Velemi Endre út 4-6.)

Dátum:
2011. május 24. 17 óra
Egyeztetés témája (a megfelelő aláhúzandó)

Jövőkép / Helyzetelemzés / Fő célkitűzések / Intézkedések / célterületek
Hozzászólások összefoglalója

Eszes Béla:
Sok szeretettel köszöntöm a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete ismételt közgyűlésén megjelent egyesületi tagokat. A jelenléti ív tanúsága szerint a második ülés már határozatképes. Megállapítom, hogy a második ülés az Irányító Hatóság iránymutatása alapján, az ÚMVP Irányító Hatóságának 6/2011 (II.4.) közleménye szerinti is határozatképes, vagyis a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete tagságának több mint 25%-a jelen van az ülésen, valamint mindhárom szféra képviselteti magát. A jelenléti ív szerint 21 fő vesz részt a mai közgyűlésen, melyből 
19 fő rendelkezik szavazati joggal. Tanácskozási joggal van jelen és külön köszöntöm Mihályi Mónikát, aki a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete munkaszervezetének vezetője a tervezői csoport tagja és Pap Bélát. A mai ülést az egyesület alapszabályában foglaltaknak megfelelve én vezetem le, kérem ennek szíves elfogadását.
Szeretném bejelenteni, hogy az ülésen hangfelvételt készítünk, kérem, hogy aki egyetért ezzel, kézfelemeléssel jelezze. Megállapítom, hogy a közgyűlés tagjai egyhangúan elfogadták, hogy az ülésen hangfelvétel készüljön.

A következő feladatunk jegyzőkönyvvezető kijelölése. Javaslom Mihályi Mónikát jegyzőkönyv vezetőnek. Aki egyetért ezzel, kézfelemeléssel jelezze. Megállapítom, hogy a JKHK Egyesülete közgyűlés tagjai egyhangúan elfogadták a jegyzőkönyv vezetőnek javasolt Mihályi Mónikát.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Urbán-Lóczi Zsuzsannát és Hajdú Lászlót az egyesület tagjait. Aki egyetért a hitelesítők személyére tett javaslatommal kézfelemeléssel jelezze. Megállapítom, hogy a közgyűlés tagjai egyhangúan elfogadták a jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolt Urbán-Lóczi Zsuzsannát és Hajdú Lászlót.

Szeretném ismertetni a közgyűlés napirendi pontjait, melyek megegyeznek a megküldött meghívóban szereplőkkel.

Napirendi pont:

I. napirendi pont
A 2011. évben pályázható, az ÚMVP IH által jóváhagyott Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete célterületek (10 db), pályázati lehetőségek bemutatása; a célterületek jóváhagyása. A Tervezői Csoport által véglegesített Helyi Vidékfejlesztési Stratégia (HVS) bemutatása, jóváhagyása.
II. napirendi pont

Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete és munkaszervezete 
2010. évi beszámolójának elfogadása 
III. napirendi pont

Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete 2010. évi pénzügyi beszámoló és 2010. évi könyvvizsgálói jelentés elfogadása
IV. napirendi pont

Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete Elnökségi 2010. évi beszámoló és Felügyelő Bizottsági 2010. éves beszámoló elfogadása 

V. napirendi pont
Tájékoztató az ÚMVP mikrovállalkozások létrehozása és fejlesztése 2011-től nyújtandó támogatások részletes feltételeiről
VI. napirendi pont

Egyebek; kérdések, vélemények, konzultáció.
· A Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete 2011. évi költségirányzata és a program végéig történő forrás elosztása
· Tajti Erzsébet elnökségi tag tiszteletdíjáról való újbóli döntés
Szeretném jelezni, hogy az egyebek napirendi pontban új előterjesztéseket kívánok tenni. A napirendi pontokhoz kapcsolódóan kérdés, észrevétel, javaslat van-e? megállapítom, hogy nincs. 

Aki egyetért a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm. Ellenvélemény, tartózkodás? Nincs. 
3/2011 (2011.05.24) számú Határozata 

Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete közgyűlése 
a jegyzőkönyv vezetőjének Mihályi Mónikát, jegyzőkönyv hitelesítőjének 
Urbán-Lóczi Zsuzsannát és Hajdú Lászlót egyhangúan megválasztotta, 

a meghívóban szereplő napirendi pontokat egyhangúan elfogadta.
Ezt követően pedig szeretném átadni a szót a tervezői csoport képviseletében Mihályi Mónikának ismertessék az első napirendi pontot.
I. Napirendi pont
Mihályi Mónika:
Én is köszöntöm a tagokat, a napirendi ponthoz kapcsolódó anyag kiosztásra került. A HVS végleges szövege, a tervezett pályázati célterületekkel együtt megtekinthető és letölthető a www.jkhk.hu oldalról, ha megengedik pár mondattal, röviden ismertetném a HVS felülvizsgálatának menetét, folyamatát.

Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program Irányító Hatóságának 6/2011. (II.4.) közleménye értelmében a Helyi Vidékfejlesztési Közösségeknek az elmúlt évek gazdasági, társadalmi viszonyaiban bekövetkezett változások, valamint a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiában megfogalmazott egyes célok megvalósulásának tükrében újra kell gondolniuk  térségük fejlesztési irányát, aminek lehetőségét a Helyi Vidékfejlesztési Stratégia (HVS) felülvizsgálata biztosítja.

A felülvizsgálata két szakaszból állt. Az első szakasz startjaként 2011. február 16-án Jászapátin, az egyesület székhelyén került megrendezésre a HVS felülvizsgálat első értekezlete, vagyis az HVS felülvizsgálatát indító fórum, ahol megválasztották a 11 fős Tervezői Csoportot. A csoport tagjai a felülvizsgálat első szakaszában több alkalommal találkoztak a Helyi Vidékfejlesztési Stratégia aktualizálása érdekében. A egyesület a kötelező kommunikációra vonatkozó Irányító Hatósági iránymutatások alapján hajtotta végre a felülvizsgálatot. A társadalmasítás során, a projektötletek gyűjtésének időszakában és a dokumentum készítésének folyamatában nagy hangsúlyt fektettek a nyilvánosság biztosítására. A felülvizsgálat megkezdéséről szóló hirdetményt elhelyezték a helyi akciócsoport honlapján, valamint minden térségi település polgármesteri hivatalába megküldték e-mailben és postai úton egyaránt. A www.jkhk.hu honlap kezdőlapján kialakítatásra került a „HVS felülvizsgálat 2011” menüpont, amelynek segítségével informálták az érintetteket pl. a projektötlet gyűjtésről, a HVS felülvizsgálat témájú lakossági fórumok helyszínéről és időpontjairól. Az egyesület honlapján a meghívók, előadásanyagok, jegyzőkönyvek, jelenléti ívek is megtalálhatóak, a HVS aktuális szövegének véleményezésére is lehetőséget adtak, várták a munkaanyaggal kapcsolatos véleményeket, javaslatokat. A projektötlet gyűjtésre vonatkozó felhívás is több csatornán zajlott. Postai úton küldött levélben, szórólapokkal, megyei és helyi lapokban való megjelenéssel, e-mailben hívták fel a figyelmet a projektgyűjtés fontosságára, a folyamatokra. A HVS felülvizsgálata a LEADER program végrehajtás sikerének fontos részévé válhat. Ezért a JKHK Egyesülete fórumokat szervezett minden településen a HVS teljes körű felülvizsgálata érdekében. Az indító megbeszélést követően a helyi akciócsoport munkaszervezete az érintett 17 településből 15 helyszínen saját szervezésű fórumot tartott. Az egyesület munkaszervezete kérte a önkormányzat képviselőit, hogy a kiosztott projektötlet adatlapokat minél szélesebb körben terjesszék a településeiken, hiszen a projektötletek a közösen megfogalmazott fejlesztési célokat szolgálják, azok a vonatkozó jogszabályok betartásával, a kettős finanszírozás elkerülése mellett a tervezett támogatási időszakban LEADER célterületként kiírhatók. A Jászság 15 településen tartott fórumai sikeresen lezárultak, összesen 156 fő vett ezeken részt.A fórumok alkalmával konkrét fejlesztések is megfogalmazódtak, melyeket a részvevők projektgyűjtő adatlapokra leírtak, és a fórumon átadták az egyesület munkatársának. Az önkormányzatok, tervezői csoporttagok együttműködésének köszönhetően a megadott határidőig összesen 152 db projektötlet gyűjtő adatlap érkezett be az egyesülethez, melyeket a tervezői csoport soron következő ülésén feldolgozott, megvizsgált. A projektgyűjtő adatlap leadására március 04-ig volt lehetőség. 

A tervezői csoport javaslata alapján a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete döntéshozó testülete, majd az egyesület közgyűlése is jóváhagyta a Stratégia általános felülvizsgálatát. A térség adottságait és lehetőségeit összefoglaló helyzetelemzésre, a végrehajtás eddigi tapasztalataira és a több hétig tartó projektgyűjtésre alapozva a tervezői csoport javaslata alapján az akcióterület erősségeire és lehetőségeire építő stratégia került elfogadásra. A dokumentum alapcéljaként a térség helyi erőforrásaira alapozott gazdaság- és kompetenciafejlesztés fogalmazódott meg.  Ezt a célt szolgálva 7 fő célkitűzést határoztak meg, amelyben helyet kapott a turizmus, az agrárium és a megújuló-, illetve bioenergia felhasználás, a belvíz elleni védekezés, és a vállalkozások fejlesztésének lehetősége is. A beérkezett projektötleteket alapul véve megkezdődhetett a tervezés 2. szakasza. 
A felülvizsgálat második szakaszában került sor a HPME (Helyzet – Probléma - Megoldási javaslat - Eredmény) katalógus összeállítására, véglegesítése. 
A célkitűzéseket a TCS 10 célterületben határozata meg, melyek alapjai lesznek a pályázati kiírásoknak várhatóan 2011 nyarán megnyíló LEADER felhívásnak. 
Ezek közül a 10 célterület közül 2 kisértékű, 1 rendezvény, 2 vállalkozás alapú fejlesztés és 5 közösségi célú lesz. 
A tervezői csoport által elfogadott célterületek két alkalommal, először 2011. április 27-én a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal regionális kirendeltségén egyeztette a TCS. Az egyeztetés előtti és azt követő célterület adatlapok megtalálhatóak a www.jkhk.hu oldalon. A változtatások a TCS által elkészített anyag rövidítéséből álltak. A második alkalommal Budapesten került sor egyeztetésre, melynek időpontja 2011.05.05 volt. Az IH-val történő végső egyeztetést aTCS három tagja, Kozma János, Urbán – Lóczi Zsuzsanna és Mihályi Mónika folytatták le. Az egyeztetésen főként a „Célterület specifikus alanyi és tárgyi feltételek” és a „Jogosultságot igazoló csatolandó mellékletek” pontban javasoltak egységes szöveg felvételét az IH munkatársai és lezárásra kerültek a célterületek az IIER rendszerben. Az egyeztetésre a TCS tagok magukkal vitték az időközben elkészített, véglegesített szükséges formanyomtatványokat, mellékleteket, valamint a LEADER kritériumokat, melyet szintén ellenőriztek és elfogadtak. 

A HVS tervezés második szakaszában a HVS tervezési útmutató 3.4 pontjától kezdődően kellett kiegészítéseket tenni a korábban elfogadott anyaghoz valamint a korábbi anyagot pontosítani, ellenőrizni kellett. A HVS tervezés második szakaszában bemutatásra kerültek a HVS intézkedései, a hozzá kapcsolódó forrásallokáció az ÚMVP III. és IV. tengely kapcsán is, a HVS felülvizsgálat során alkalmazott nyilvánossági intézkedések és a hozzá kapcsolódó projektötlet gyűjtés folyamata, az ott ellátott feladatok, bemutatásra került a HVS végrehajtása. 
A dokumentum mellékletét képező HVS felülvizsgálat során végzett tevékenységek, pénzügyi táblázatok, nyilvánosság intézkedésre vonatkozó igazoló dokumentumok igen terjedelmessé teszik a HVS-t. Külön bemutatásra kerül a térségé védett természeti területeinek listája és a térség egyéb stratégiái és nem utolsó sorban a fenntarthatósági alapelvek kerültek bemutatásra. Valamennyi említett pont a kiosztott anyagban szerepel. 

A HVS felülvizsgálat során 2 alkalommal vett részt az egyesület munkaszervezete képzésen, a régióban megrendezésre kerülő regionális értekezletek központi témája volt két alkalommal a HVS felülvizsgálat, médiában 7 alkalommal szerepeltettük a témát, több mint 10 alkalommal történt egyeztetés a HVS-ről. A forrás allokálásánál a LEADER HACS számára plusz forrás került megítélésre mind a két tengely tekintetében. Ennek megfelelően az egyesület tervezési területén megjelenő 10 célterületre összesen 506 633 084 Ft került allokálásra a 2011-es esztendőre.

LEADER program 2011
	Megnevezés
	Rendelkezésre álló forrás

	gazdaságfejlesztés
	253 490 400 Ft (50,04%)

	közösségi célú fejlesztés
	253 142 684 Ft (49,96 %)

	
	506 633 084 Ft


A 2011. évben pályázható ÚMVP (IV. tengely) LEADER célterületek:

	Célterület megnevezése
	Forrás (HUF)

	Jászsági nonprofit szervezetek célszerinti tevékenységéhez kapcsolódó eszközök beszerzése
	20 000 000

	Helyi szektorok képzésének támogatása
	5 000 000

	Turisztikai tevékenységek ösztönzése
	153 490 400

	Helyi vállalkozások támogatása
	100 000 000

	Hagyományőrző programok és a jász identitás motiválása rendezvények keretein belül
	50 000 000 

	Helyi megújuló-energia ágazat fejlesztés, energiatakarékos rendszerek kialakítása
	20 000 000

	Természeti és kulturális örökség megőrzése
	45 000 000

	Köz- és településbiztonság fejlesztése
	45 000 000

	Szabadidős és sporttevékenységek, szolgáltatások fejlesztése
	35 142 684

	Belvízi védekezés eszközbeszerzés támogatásával
	33 000 000

	ÖSSZESEN:
	506 633 084


Eszes Béla:
Köszönöm a tájékoztatót, az első napirendi ponttal kapcsolatban várjuk a kérdéseket, javaslatokat, véleményt. Ilyen nincs. 
A Tervezői csoport és az egyesület elnöksége is tárgyalta a napirendi pontot, és azt elfogadásra javasolja a most ismertetett 10 célterületet a hozzá kapcsolódó formanyomtatványokkal és a LEADER kritériumrendszerrel, valamint véglegesített HVS-t annak érdekében, hogy azok a LEADER felhívás mihamarabb megjelenhessenek. A HVS felülvizsgálatának elfogadását követően, 2011. május 
26-ig kötelesek vagyunk a felülvizsgált HVS egy példányát megküldeni a VM IH részére.
Aki egyetért az első napirendi pont elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm. Ellenvélemény, tartózkodás? Nincs. 
Megállapítom, hogy a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete közgyűlése egyhangúan elfogadta a HVS-t, a hozzá kapcsolódó célterület adatlapokkal, LEADER kritériumokkal és a formanyomtatványokkal, így a felülvizsgálat során meghatározott 10 célterület várhatóan a LEADER rendelet mellékletét (katalógusát) képezik. 
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Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete közgyűlése a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete „Együtt a Jász vidékért című”
HVS-t egyhangúan  elfogadta.
Eszes Béla:

Áttérnénk a meghívóban szereplő második napirendi pontra, mely a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete és munkaszervezete 2010. évi beszámolójának elfogadása lesz. A téma előterjesztője Mihályi Mónika munkaszervezet vezető lesz.
II. Napirendi pont

Mihályi Mónika:
A napirendi ponthoz kapcsolódóan szintén kiosztásra került az egyesület munkaszervezetének 2010. évi beszámolója, melyből csak pár dolgot szeretnék kiemelni.

A JKHK Egyesülete munkaszervezete 2008. október elsejétől operatív tevékenységét az Egyesület munkaszervezeti irodájában, a LEADER Irodában végzi Jászapátiban, a Tompa Mihály utca 2. szám alatt. A LEADER iroda a város központjában, közúton jól megközelíthető helyen található, az épület előtt parkolási lehetőség is van. 
Az Iroda alapterülete összesen 143 m2. Ügyfélfogadás munkanapokon hétfőnként 8-12 és 13-19 óráig, kedd-péntek naponta 8-12 és 13-17 óráig van. 
Az Egyesület alapszabályában megfogalmazott feladatait látja el, vagyis a vidéki területeken történő változások támogatása a gazdálkodási tevékenységek nem mezőgazdasági tevékenységek felé történő diverzifikálása és a nem mezőgazdasági ágazatok fejlesztése, a foglalkoztatás elősegítése, az alapszolgáltatások javítása, beleértve az információs és a kommunikációs technológiákhoz való helyi hozzáférést, és a vidéki területeket vonzóbbá tévő beruházások végrehajtása révén a gazdasági és társadalmi visszaesés és a vidék elnéptelenedése felé mutató tendenciák visszafordítása érdekében. 
Az Egyesület 2010. évben változatlan szervezeti formában működött. Az egyesület taglétszáma 2008. óta 49 fő. A 2010-es évben sem új tag felvételére és tag kilépésére sem került sor. 
Munkaszervezeti feladatokat a munkaszervezet vezető, szakmai vezető 1 fő, ügyintéző 3 fő látja el. Az Egyesület és annak munkaszervezete céljainak megvalósítása érdekében együttműködik a Vidékfejlesztési Minisztérium Irányító Hatóságával és illetékes szervezeti egységeivel, valamint a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal illetékes szervezeti egységeivel. Az egyesület szakmai és pénzügyi működéséről az VM és az MVH felé kéthavi rendszerességgel nyújt be beszámolót és elszámolást (kifizetési kérelmet), melyek minden esetben 100%-ban kerültek jóváhagyásra. 

Az Egyesülethez a tavalyi év során nem volt lehetőség kérelem benyújtására, az akkreditált irodában a 2009. évben benyújtott kérelmek ügyintézése, feldolgozása, értékelése, jóváhagyása az elszámolásokban történő segítségnyújtás és az egyéb Vidékfejlesztési Minisztérium által kiadott feladatok ellátása folyt. 

A munkaszevezet a 2010. évi esztendőben az alábbi feladatokat látta el:
A munkaszervezet a projektek generálásában, előkészítésében, a támogatási és kifizetési kérelmek összeállításában, monitoring adatszolgáltatás során az ügyfélkapus benyújtásokban vett részt. 

Az akkreditációs feladatok ellátásnak következtében a teljes ügyintézés az Egyesületnél zajlik, ide kellett a pályázatokat benyújtani, itt készültek a hiánypótlások, itt születtek meg a határozatok. A munkaszervezet végezte el a helyszíni ellenőri feladatokat is. 

2010-ben ügyfélregisztrációs lap kitöltése 237 alkalommal történt meg személyes, telefonos és e-mailben, falunapokon való megkeresés esetén

Aktívan közreműködtünk a programot szabályozó jogszabályok előkészítésében és véleményezésében. 

Részt vettünk a LEADER program társadalmi vitájában, véleményeztük és a média segítségével bevontunk tagjainkat, pályázóinkat annak felülvizsgálatába.

Bemutattuk az Akciócsoportot a Budapesten megrendezett LEADER EXPO-n, és a Magyar Vidék Napján. 

32 megyei, regionális illetve országos rendezvényen jelentünk meg, az akciócsoport területén összesen 14 falunapon vettünk részt ÚMVP standdal 

A térségi rendezvényeken az ellenőrzés mellett szóróanyagokkal, játékos vidékfejlesztési feladatokkal, fórumokkal népszerűsítettük az Egyesületet és a vidékfejlesztési pályázatokat. 

5 alkalommal vettünk részt képzéseken, melyet főleg kérelemkezeléssel kapcsolatban szervezett a megyei illetve a regionális MVH kirendeltsége

47 alkalommal adtunk hírt írott és elektronikus sajtóban tevékenységeinkről (kötelező munkatervi feladatként szerepel) A megjelent cikkek megtekinthetőek a www.jkhk.hu oldal sajtószoba menüpontja alatt is.

Összesen 14 alkalommal tartottunk fórumot az aktuális vidéki pályázati lehetőségekről, vagy a kifizetési kérelmek beadásának módjáról, vagy a civil szervezetek, ifjúsági szervezetek lehetőségeiről, vagy a kultúrához, közoktatáshoz kapcsolódó fejlesztési lehetőségekről. 

80 alkalommal vártuk szakmai együttműködésben az érdeklődőket ügyfélfogadási napjaikra az kistérségi koorinátorokkal, Helyi Vidékfejlesztési Iroda és a KTZVE munkatársaival.

Rendezvényeink során folyamatosan felmértük a helyi igényeket készülve a Helyi Vidékfejlesztési Stratégia felülvizsgálatára. 

A végső kedvezményezettek, egyesületi tagok tájékoztatása érdekében rendszeresen aktualizált weboldalt működtet - www.jkhk.hu, de híreink rendszeresen megjelennek a www.umvp.eu, a www.mnvh.eu, és a www.szoljon.hu weboldalakon is. 

Eszes Béla:

Köszönjük. Kérdezem, hogy a munkaszervezet 2010. évi beszámolójával kapcsolatban van-e kérdés, javaslat, megjegyzés? A beszámolót az egyesület elnöksége tárgyalta, azt elfogadásra javasolja.

Tóth Tibor:

Szeretném megköszönni a munkaszervezet közreműködését a nyertes pályázatainkkal kapcsolatban. Segítségüknek köszönhetően a projektjeink elszámolása pontosabban és gyorsabban történhetett meg. Gondolom, hogy másnak is hasonló véleménye van a munkaszervezet munkájáról, csak szerettem volna ezt megemlíteni.

Eszes Béla:

Köszönjük. Egyéb vélemény, javaslat? Nincs. 
Kérem, hogy aki egyetért a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete és munkaszervezete 2010. évi beszámolójával, kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm.
Ellenvélemény, tartózkodás? Nincs

Megállapítom, hogy Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete közgyűlése egyhangúan elfogadta a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete és munkaszervezete 2010. évi beszámolóját.
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Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete közgyűlése a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete és munkaszervezete 2010. Évi beszámolóját egyhangúan elfogadta.
Eszes Béla:

Mi is köszönjük a munkaszervezet munkáját és hasonló eredményes munkavégzést várunk el tőlük a jövőben is.

Áttérnénk a harmadik napirendi pontra, mely a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete 2010. évi pénzügyi beszámoló és 2010. évi könyvvizsgálói jelentés elfogadása. Átadom a szót Csőke Katalin könyvelőnek.

III. Napirendi pont
Csőke Katalin:

Én is köszöntöm a közgyűlés résztvevőit. Minden tag megkapta azt a beszámolót, melyet 2011. Január 20-án készítettünk el. A beszámoló egy egyszerűsített éves beszámolóból, kiegészítő mellékletből és magából a könyvvizsgálói jelentésből áll.
Az Egyesületnek adóköteles bevétele nem volt, vállalkozási jellegű tevékenységet nem folytatott, ezért adófizetési kötelezettsége nem keletkezett. Bevételei csak az MVH támogatásból származtak. A bevételek származtak banki műveletekből, melyek a banki kamatok, valamint 13 000 Ft tagdíj befizetése történt meg a 49 fős tagsághoz képest ez igen csekély. A tagdíjak a 2011-es évben jelentősen meg fognak emelkedni, mely köszönhető a tagok számára kiosztott csekkeknek is. 
Beévtel összesen 
· Egyesület bevétel összesen:


36.501 eFt

· Egyesület ráfordításai összesen:


33.998 eFt
Ráfordítások: kötelező feladatok ellátásához kapcsolódnak, mint pl. irodabérlet, hirdetés költségei, könyvelés, könyvvizsgálat, irodaszer beszerzéshez kapcsolódva merültek fel. 
A bérköltség a 4 fő munkavállaló és a tiszteletdíjakból állnak, valamint ezekhez kapcsolódnak az egyéb személyi jellegű kifizetések, melyek a munkába járás és kiküldetés költségeit is tartalmazzák. Képződött értékcsökkenési leírás.

2010. december 31-i fordulónappal készült egyesületi beszámolójának főbb adatai:

· Eszközök (aktívák) összesen:

 
  9.355 eFt

· Források (passzívák) összesen:
 

  9.355 eFt

· Saját tőke: 


            

 -7.919 eFt

· Tárgyévi eredmény:




  2.503 eFt

A 2010. évre eső működési költségek támogatására a Kifizető Ügynökség (MVH Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kirendeltsége) felé a kéthavi pénzügyi elszámolások megküldését határidőre teljesítettük. A támogatások a napi működtetés finanszírozására, irodabérleti díj, könyvelési díj, munkabérek és járulékai költségei, irodaszerek, honlap karbantartás és utazási költségekre kerültek felhasználásra. Valamennyi kiadásunk a kötelező feladataink ellátása és azok teljesítése érdekében merültek fel. Fentiekben is megjegyeztük, hogy az elszámolási kötelezettségünket az IH illetve MVH felé minden esetben határidőre teljesítettük. A visszaigazolt teljesítési igazolások 100%-os voltak.
Eszes Béla:
A könyvvizsgálói jelentés a pénzügyi beszámolót alátámasztja. A könyvelési adatok ellenőrzésre, átvizsgálásra kerültek, a pénzügyi beszámolóban foglaltakkal megegyező, maximálisan megfelel az egyesület gazdálkodásáról szóló törvény előírásainak, a számviteli törvénynek. A pénzügyi beszámolót a Felügyelő Bizottság is tárgyalta és elfogadásra javasolja a beszámolót.

Van-e kérdés, észrevétel, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban, akár a beszámolóval, akár a könyvvizsgálói jelentéssel kapcsolatban? Nincs.
Kérem, hogy aki elfogadja a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete 2010. évi pénzügyi beszámolóját, mely 2010. december 31-i fordulónappal készült el és a hozzá kapcsolódó könyvvizsgálói jelentést, melyben megállapításra került, hogy az egyesületnek adóköteles bevétele nem volt, vállalkozási jellegű tevékenységet nem folytatott, ezért adófizetési kötelezettsége nem keletkezett. Valamint a  kérem kézfelemeléssel jelezze. 

Köszönöm. Ellenvélemény, tartózkodás? Nincs
Megállapítom, hogy a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete közgyűlése a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete 2010. évi gazdálkodásáról szóló könyvvizsgálói jelentést egyhangúan elfogadta, azt a munkaszervezet megküldi az Irányító Hatóság felé, valamint gondoskodik közzétételéről az alapszabályban foglaltaknak megfelelően.

6/2011 (2011.05.24) számú Határozata 

Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete közgyűlése a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete 2010. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót és a könyvvizsgálói jelentést egyhangúan elfogadta.

Eszes Béla:
A negyedik napirendi pontunk a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete Elnökségi 2010. évi beszámoló és Felügyelő Bizottsági 2010. éves beszámoló elfogadása lesz. Az elnökségi beszámolót én fogom tolmácsolni, míg a Felügyelő Bizottsági beszámoló előterjesztője Kozma János Felügyelő Bizottság elnöke lesz.
IV. Napirendi pont

Eszes Béla:

Az Egyesület Elnökségének munkájáról az egyesület alapszabálya rendelkezik. Ennek megfelelő feladatai: Munkaszervezet vezetőt választ, két közgyűlés között dönt az Egyesület ügyeiben, javaslatot tesz Tag személyére, határoz Tag és Pártoló tag törlése ügyében, éves beszámolót készít, javaslatot tesz következő évi tagdíj összegére, dönt a HVS végrehajtása során felmerülő delegált feladat ellátásával összefüggő munkaszervezet által összeállított kérelem elfogadásáról, dönt az elnök által felterjesztett támogatási rangsorok alapján a források allokációjáról, utasítja az elnököt a forrásallokáció során feltárt hibák javítására. Jóváhagyja az SZMSZ-t, javaslatot tesz annak módosítására. Ennek jegyében a 2010-es évben is 5 tagú elnökség működött, melynek elnöke Lóczi Miklós volt, én voltam az alelnök és Tajti Erzsébet, Tóth Tibor és Szűcs Lajos elnökségi tagok vettek részt a munkában.
2010. évben az elnökség minden hónapban tartott ülést, az alapszabályban meghatározott feladatokat végeztük valamint folyamatos tájékoztatást kértünk az egyesület munkaszervezetének ellátott feladatairól. 

Úgy gondolom, hogy a jövőben is az a feladatunk, hogy az egyesület munkaszervezete jól működjön, az egyesület elnöksége a szükséges döntéseket meg tudjuk hozni és lehetőséget biztosítsunk mind a 17 jogosult település számára, hogy a pályázati források elérhetőek legyenek. Ennyiben kívántam az egyesület 2010-es munkáját beajánlani és átadom a szót a Felügyelő Bizottság elnökének.

Kozma János:
A Felügyelő Bizottság elvégezte a JKHK Egyesülete alapszabályában előírt ellenőrzési munkákat.

Az Egyesület szervei:

· Közgyűlés

· Elnökség

· Munkaszervezet

· Felügyelő bizottság

· Tagozatok (civil-, köz- és üzleti szféra)

A Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete FB tagjai:

Kozma János – elnök

Hajdú László

Őze Erzsébet

Dankó István

Gergely Zoltán

Az Egyesület Felügyelő Bizottsága hatáskörébe tartozik: Az Egyesület pénz- és vagyonkezelésének vizsgálata, társadalmi szervezetek gazdálkodására vonatkozó jogszabályok, előírások betartásának ellenőrzése, tagdíjak befizetésének ellenőrzése, éves mérleg felülvizsgálata, a gazdálkodás szabályszerűségének, célszerűségének, a bevételek és kiadások teljesítésének évenkénti vizsgálata, bizonylati fegyelem betartásának ellenőrzése.

A felügyelő Bizottság tagjai a 2010-es évben két alkalommal üléseztek, melyek időpontjai és napirendi pontjai a következők voltak:

2010.01.hó - A Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete 2010. évi beszámolójának elfogadása, Egyéb előterjesztések, javaslatok

2010.12.hó - Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete 2010. évi pénzügyi tevékenységének beszámolója, HACS tevékenység összefoglalása, értékelése a társadalmi szervezetek gazdálkodására vonatkozó jogszabályok, előírások betartásának tükrében, a gazdálkodás szabályszerűségének, célszerűségének vizsgálata, egyéb előterjesztések, javaslatok

Az FB ellenőrzése kiterjedt:

· A 2010. év gazdálkodás adataira, az alapbizonylatokra, az egyszerűsített éves mérlegre támaszkodva

· Megismerte a könyvvizsgálói jelentés tartalmát

A felülvizsgálat eredményes volt, a FB megállapította, hogy a gazdálkodás szabályos volt, a jogszabályoknak, előírások betartásával.

Az Egyesület az OTP Banknál vezetett bankszámlán és a házipénztárban bonyolítja a pénzforgalmat. Könyvvezetése a „kettős” könyvviteli előírásokon alapul és annak minden tekintetében megfelel. A könyvelést és az egyéb adminisztrációt a Jász-Consulting Kft. végzi. A Pénztárosi teendőket a munkaszervezet vezető látja el az SZMSZ és Pénzkezelési Szabályzat előírásai alapján. Utalványozási joggal az egyesület alapszabályának megfelelően az elnök rendelkezik.A Felügyelő Bizottság javasolja, hogy a határidőn túli tagdíjfizetési hátralékosokat meg kell keresni a fizetés érdekében, illetve az alapszabályban foglaltaknak megfelelően kell eljárni. 
A gazdálkodásról általában megállapítható, hogy igen költségtakarékos volt, tekintettel az utófinanszírozásra. A Felügyelő Bizottság továbbá megállapította, hogy az utófinanszírozás, vagyis a tényleges kifizetések elhúzódása a napi működésben jelenleg még nem okoz gondot. Az egyesület gazdálkodása kiegyensúlyozott, jelenleg nincsenek finanszírozási gondok, hitel felvételre nem volt szükség. 
A LEADER programban vállalt alapfeladatok mellett a klasszikus vidékfejlesztési feladatokat is ellátja a munkaszervezet, mind a VM, mind az MVH által teljesítendő feladatok munkaterv alapján történt értékelése 100%-os. A fentiekben nevezett ülésekről jelenléti ívek, jegyzőkönyvek készültek, melyek megtekinthetőek az Egyesület irattárolási helyén. 
Eszes Béla:

Köszönöm szépen a tájékoztatót.

Kérdezem, hogy van-e az elhangzottakkal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, javaslat? Nincs

Először kérem, hogy aki elfogadja a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesület elnökségének 2010. Évi tevékenységéről szóló beszámolót, kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm. Ellenvélemény, tartózkodás? Nincs

Megállapítom, hogy a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete közgyűlése a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete 2010. évi elnökségi beszámolóját egyhangúan elfogadta.

7/2011 (2011.05.24) számú Határozata 

Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete közgyűlése 
a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete elnökségének 2010. évi beszámolóját egyhangúan elfogadta.

Aki elfogadja a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesület felügyelő bizottságának 2010. évi tevékenységéről szóló beszámolót, kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm. Ellenvélemény, tartózkodás? Nincs

Megállapítom, hogy a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete közgyűlése a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete felügyelő bizottságának 2010. évi beszámolóját egyhangúan elfogadta.

8/2011 (2011.05.24) számú Határozata 

Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete közgyűlése 
a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete felügyelő bizottságának 
2010. évi beszámolóját egyhangúan elfogadta.

Eszes Béla:
Áttérünk az ötödik napirendi pontjára, mely tájékoztató az ÚMVP mikrovállalkozások létrehozása és fejlesztése 2011-től nyújtandó támogatások részletes feltételeiről. A kapcsolódó anyag kiosztásra került. A téma előterjesztője Mihályi Mónika lesz, kérdezem, hogy kíván-e kiegészítést tenni a napirendi ponttal kapcsolatban? Igen. 
Át is adom a szót.

V. Napirendi pont

Mihályi Mónika:

Szeretném kiemelni, hogy a jelenleg 2011. június 15. – július 15. között nyújthatják be a kistelepüléseken működő (vagy induló) mikro-vállalkozások és a későbbiekben egyéni vállalkozóvá váló magánszemélyek támogatási kérelmeiket vállalkozásuk tevékenységének fejlesztésére. A fejlesztéssel érintett gazdasági tevékenységhez kapcsolódó építési beruházásokra, infrastruktúra fejlesztésekre, eszköz és gépbeszerzésekre, minőség és környezetirányítási rendszerek, szabványok bevezetésére, egyéb járulékos költségekre legalább 1 millió Ft, legfeljebb 35 millió Ft támogatás igényelhető.

A támogatás mértéke a hátrányos helyzetű településeken az összes elszámolható kiadás 65%-a, míg a nem hátrányos helyzetű településeken az összes elszámolható kiadás 60%-a. A kérelmeket elektronikus űrlapon, ügyfélkapun keresztül, vagy postai úton kell benyújtani a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz! Felhívjuk az érdeklődők figyelmét, hogy amennyiben a kérelem mellékleteként csatolandó dokumentumok a benyújtási időszakon belül nem kerülnek benyújtásra, vagy hiányosak, hiánypótlásra nincs lehetőség! A támogatási kérelem benyújtásával kapcsolatos részletes szabályokat az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a mikrovállalkozások létrehozására és fejlesztésére 2011-tõl nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló 33/2011. (IV.28.) 33/2011. (IV. 28.) VM rendelet tartalmazza. A JKHK Egyesülete tervezési területéről 13 települést érint ez a lehetőség, kérem a településvezetőket, ha érdemesnek tartják a témát arra, hogy lakossági fórumot tartsunk településükön, e-mailben jelezzék azt az egyesület munkaszervezetének a jaszsagi.kistersegi@gmail.com címre. Az első fórumot a munkaszervezet a holnapi napon 17 órai kezdettel tartja a LEADER irodában, ahová mindenkit szeretettel várunk. Ennyivel szerettem volna kiegészíteni a kiosztott anyagban szereplőket.
Eszes Béla:

Köszönöm szépen. Van-e esetleg kérdés, hozzászólás az elhangzottakhoz? Nincs. Akkor, aki elfogadja a tájékoztatót az ÚMVP mikrovállalkozások létrehozása és fejlesztése 2011-től nyújtandó támogatások részletes feltételeiről, kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm. Ellenvélemény, tartózkodás? Nincs.
Megállapítom, hogy a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete munkaszervezete tájékoztatóját az ÚMVP mikrovállalkozások létrehozása és fejlesztése 2011-től nyújtandó támogatások részletes feltételeiről egyhangúan elfogadta.

9/2011 (2011.05.24) számú Határozata 
a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete munkaszervezete tájékoztatóját az ÚMVP mikrovállalkozások létrehozása és fejlesztése 
2011-től nyújtandó támogatások részletes feltételeiről egyhangúan elfogadta.
Ezzel át is térnénk az utolsó napirendi pontunkra, ami az Egyebek. Részemről két előterjesztést kívánok tenni, ahogy azt jeleztem.
VI. Napirendi pont 

Eszes Béla:

Kötelezően tárgyalnunk kell a 2011. évi egyesület költségtervezetét. A Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete hasonlóan az országban működő többi Helyi Akciócsoporthoz a 141/2008. (X. 30.) FVM rendelet - a Helyi Vidékfejlesztési Közösségek és a LEADER helyi akciócsoportok részére az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó vidékfejlesztési támogatásról szóló 1698/2005/EK tanácsi rendelet keretében nyújtott támogatás részletes feltételeiről és a 147/2007. (XII. 4.) FVM rendelet - az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó vidékfejlesztési támogatásról szóló 1698/2005/EK tanácsi rendelet 3. és 4. tengelyének keretében megalakuló helyi akciócsoportok elismerési rendjével kapcsolatos egyes kérdésekről szóló 93/2007. (VIII. 29.) FVM rendelet alapján előzetesen elismert helyi közösségek tervezési folyamatával, és a LEADER csoportok kiválasztásával kapcsolatos egyes kérdésekről szerint működik, végzi tevékenységét. A LEADER HACS-ok számára meghatározott működési feltételek, működési források módosultak és a 2008-ban meghatározott működési források a 2011-es esztendőben újraosztásra kerültek, erről a 37/2011 (V.12) VM rendelet rendelkezik. A 147/2007. (XII.4.) FVM rendelet módosításaként – meghatározásra került a LEADER HACS-ok számára 2011. évtől rendelkezésre álló működési forrás, valamint az ebből az összegből a 2011. évre rendelkezésre álló működési forrás összege. Ez a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete esetében a 2011-es esztendőre 39 866 465 Ft-ot, míg a program végéig terjedő időszakra összesen 99 666 164 Ft-ot jelent. A forrás felosztását a kiosztott anyagban láthatják. A VM Irányító Hatósága eljuttatott a LEADER HACS-ok részére egy táblázatot, melyben a 2011. évre vonatkozó működési forrás felhasználás előzetes tervezése kérik az egyesületet. Szeretném megemlíteni, hogy a 2011. évre az adott HACS részére megállapított forrás nem felhasznált része a következő évre/évekre átvihető, valamint azt, hogy A HACS a költségvetése tervezésében a táblázatban feltüntetendő, az IH által kért tartalmat tovább részletezheti a 141/2008. (X.30.) FVM rendelet  módosításának ismeretében e rendelet módosítása jelenleg folyamatban van.

Kérdezem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás? Nincs.

Kérem a tagokat, hogy amennyiben egyetértenek a 2011-es év és a program működési időszakára meghatározott működési forrás felosztásával, kézfelemeléssel jelezzék. Köszönöm. Ellenvélemény, tartózkodás? Nincs.
Megállapítom, hogy a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete az egyesület számára meghatározott működési forrás felosztását a melléklet szerint egyhangúan elfogadta, azt az IH részére megküldésre javasolja.
10/2011 (2011.05.24) számú Határozata 
a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete részére a 2011. évi költségelőirányzatot és a program végéig rendelkezésre álló működési forrás felosztást egyhangúan elfogadta.
A másik előterjesztés pedig egy korábbi közgyűlési határozathoz kapcsolódik. 
A 2009-es év január 14-én megtartott közgyűlésén egyhangúan döntött az egyesület tagsága arról, hogy az egyesület elnökség és felügyelő bizottság tagjai a megválasztásuk ideje alatt tiszteletdíjban részesüljenek. Ekkor Tajti Erzsébet elnökségi tag kérte a tiszteletdíj folyósításának szüneteltetését. Az elnökség javasolja, hogy Tajti Erzsébet elnökségi tag részére 2011. június 01-től az elnökségi tagok számára megállapított 60 000 Ft tiszteletdíj megállapításra kerüljön.
Kérdezem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás? Nincs.

Kérem az egyesületi tagokat, hogy amennyiben egyetértenek azzal, hogy Tajti Erzsébet elnökségi tag számára 2011. június hónaptól a bruttó 60 000 Ft-os tiszteletdíj megállapításra kerüljön, kézfelemeléssel jelezzék. Köszönöm. Ellenvélemény, tartózkodás? Nincs.

Megállapítom, hogy a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete közgyűlése Tajti Erzsébet elnökségi tag számára a bruttó 60 000 Ft tiszteletdíj megállapítását 2011. június hónaptól egyhangúan elfogadta.
11/2011 (2011.05.24) számú Határozata 
a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete részére Tajti Erzsébet elnökségi tag számára a bruttó 60 000 Ft tiszteletdíj megállapítását 2011. június hónaptól egyhangúan elfogadta
Kérdezem, hogy az egyebek napirendi pont keretén belül van-e másnak előterjesztése? Nincs. Nagyon köszönöm mindenkinek a jelenlétet és a közgyűlés eredményes lezajlását, valamint felhívom ismételten a figyelmet a várható pályázati lehetőségekre.  A közgyűlést lezárom.
HACS munkaszervezet vezető (Jegyzőkönyvvezető)
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